

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROPPG 11/2017

SELEÇÃO DE DISCENTES PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FITOTECNIA

A Comissão de Seleção do Programa de Pós-Graduação em Fitotecnia da Universidade Federal Rural do Semi-Árido - UFERSA, no uso de suas atribuições regimentais, torna público a seguinte modificação do edital 11/2017 de seleção de mestrado e doutorado:

Onde se lê:

2.4. Os pedidos de inscrição do(a)s candidato(a)s serão analisados quanto à homologação pela Comissão de Seleção instituída pelo Colegiado do PPGF, sendo que esse resultado será divulgado no site do PPGF e da PROPPG/UFERSA na internet até o **dia 07/07/2017**. O(a) candidato(a) cujo pedido de inscrição não tiver sido homologado ou deferido, poderá recorrer dessa decisão no prazo máximo de dois dias úteis a partir da data de divulgação do resultado.

Leia-se:

2.4. Os pedidos de inscrição do(a)s candidato(a)s serão analisados quanto à homologação pela Comissão de Seleção instituída pelo Colegiado do PPGF, sendo que esse resultado será divulgado no site do PPGF e da PROPPG/UFERSA na internet até o **dia 11/07/2017**. O(a) candidato(a) cujo pedido de inscrição não tiver sido homologado ou deferido, poderá recorrer dessa decisão no prazo máximo de dois dias úteis a partir da data de divulgação do resultado.

Prof. Dr. Jean Berg Alves da Silva
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação/UFERSA

Prof. Dr. Aurélio Paes Barros Junior
Prof. Dr. Daniel Valadão Silva
Prof. Dr. Debora Jesus Dantas
Prof. Dra. Luciana Freitas de Medeiros Mendonça
Dra. Emanoela Pereira de Paiva
MSc. Francisco Edivino Lopes da Silva
Comissão de Seleção

Prof. Dr. Daniel Valadão Silva
Coordenador do PPGF/UFERSA